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Előterjesztés a Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő 

Szolgálata elnökségének 2021. május 31-i ülésére 

2. napirend: Tisztségviselői ügyek 

Tisztelt Elnökség! 

2.1 Új tisztségviselők választása 

Idén több tisztségviselőnk mandátuma is lejár (név, pozíció, lejárati idő): 

 

Dr. Tóth Tamás (HU) elnök 05. 17.  
 

dr. Fejes Zsuzsanna (HU) alelnök 05. 17. 

dr. Peter Kubičko (SK) elnökségi rendes tag  05. 17. 

Szabó István   elnökségi rendes tag  05. 17. 
 

A CESCI Alapszabálya a lejárt mandátumú tisztségviselők újraválasztását nem tiltja. A 

jelöltállítás szabályait a tagok által ismert Alapszabály tartalmazza. 

A leköszönő tisztségviselők közül dr. Peter Kubičko nem indul újra a pozícióért, helyére a 

CESCI elnöke és főtitkára Prof. Dr.  Rechnitzer Jánost (a győri Széchenyi István Egyetem 

nyugalmazott intézetvezető tanárát) kérte fel, aki a jelölést nem egyesületi tagi jelöltként 

(amelyre az Alapszabály lehetőséget ad) elfogadta. A másik három leköszönő tisztségviselő 

úgy nyilatkozott, hogy újraindul saját eddigi pozíciójáért. 

A megüresedett pozíciókra a tagoktól is várunk jelöléseket. A jelöltekre vonatkozó 

nyilatkozat írásban, a közgyűlés napjáig eljuttatható a CESCI munkaszervezetéhez, de 

nyilatkozni a közgyűlésen is lehetséges. 

Az új tisztségviselők megválasztására a közgyűlésen kerül sor.  

Amennyiben új jelöltekre a szavazásig nem érkezik javaslat, külön jelöltállítási szavazást nem 

tartunk, hanem közvetlenül a fent jelzett személyek megválasztására teszünk javaslatot. Ú j 

jelöltek esetében a közgyűlésen, a jelöltek köréről külön határozati javaslat kerül 

megfogalmazásra. 

Tekintettel arra, hogy az Elnökség tagjainak többségét (4 fő) újra kell választani és ebből 

három fő újraindul a pozícióért, az Elnökség csak az újra nem induló tag helyébe javasolt 

jelölt tekintetében hoz határozatot (kompetenciahiány), a többi jelölttel kapcsolatos döntést 

közvetlenül a Közgyűléshez utalja.  
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2.2 Alapszabály módosítása 

 

Az Alapszabály módosítása formai jellegű, mivel a 2.1 pontbeli választások miatt az 

Alapszabály tisztségviselőket tartalmazó melléklete módosul. A határozati javaslatot e 

szerint fogalmaztuk meg. 

Az Elnökség a 2.1 pontban említett kompetencia hiánya miatt az Alapszabály - egyesületi 

tisztségviselőket felsoroló - 1. számú Mellékletének módosítása, ezzel együtt az Alapszabály 

új egységes szövege tekintetében csak elméleti támogatását adja, arról külön nem hoz 

határozatot.  

 

 Dr. Tóth Tamás 

 elnök 

  sk 

 

 

…./2021 (V. 31.) sz. elnökségi határozati javaslat 

A Határon Átnyúló Kezdeményezések Közép-európai Segítő Szolgálata Elnöksége 

támogatja, hogy három évre elnökségi rendes tagnak kerüljön megválasztásra 

Prof. Dr.  Rechnitzer János. 

Határidő: azonnal 

Felelős: elnök 

 

 

 

 


